

爲善最樂

# 美利達贈車台坂國小

圖、文◎洪駿達



▲曾崧柱總經理無意間看見台坂國小體操隊的報導，因而開出義助的因緣。

善不落人後，  
**爲**美利達充分印  
證了這句話。9月5  
日（五）美利達在  
彰化美利達總公司  
內，饋贈一輛休旅  
車給予一向在體操  
領域表現優異的台  
東縣台坂國小，以  
供台坂國小體操隊  
作移地訓練時之交  
通工具。

## 逆境開出體操火花

位在台東縣大武鄉山上的台坂國小，校內目前僅有36名學生，其中大部分都來自隔代教養或單親的家庭，對學生來說，不論生活、交通或學習，都是相當刻苦。然而「疾風知勁草」，在如此艱鉅的環境當中，卻反而能激勵出一行認真向上的體操隊伍，小朋友不畏艱難辛苦，生活幾無其他娛樂，有的就是課業學習和練習體操。這份堅定的信念淬煉出令人刮目相看的好成績，台坂國小體操隊不管是在台灣、中國甚至全世界，都已經慢慢開展出自己的一片天。

而為了加強體操隊的訓練強度與適應各練習場地，台坂國小體操隊平常都會固

定做移地訓練，但交通工具卻是一輛車齡14年、下雨天會滴水的幼稚園娃娃車，對於生活與練習環境已十分清苦的體操隊來說，無疑是雪上加霜。也因為如此，才有此次美利達贈車的大愛表現。

## 雪中送炭堪為企業表率



之所以會有雪中送炭的舉措，美利達總經理曾崧柱回憶道，約在今年於報紙上看到台坂國小體操隊在如此寒儉的環境中，依然毫不畏苦激發出人體的潛能屢創佳績，這股不被逆境擊倒的信念令他大為折服，也因此希望能略盡棉薄之力，讓台坂國小環境有所改善。自此之後美利達便陸續提供人身部品等裝備予台坂國小使用。而後聽聞移地用車老舊，便將公司內原本

►劉文龍校長栽培  
台坂國小體操隊  
不遺餘力。

載貨用的休旅車整理如新，希望對台坂國小體操隊有所助益。

面對美利達無私饋贈，贈車當天台坂國小校長劉文龍也親率校內主要職員，從台東搭火車趕來彰化縣，以表感謝之意。劉校長表示，美利達長此以往對台坂國小的資助不遺餘力，此次贈車之舉，更是解其燃眉之急。大恩不言謝，未來台坂國小體操隊的訓練必定更加賣力、求得更高水準的比賽成績，方不負美利達義助之情。◎



▲校護朱麗麗是長年來照顧體操隊員生活起居的幕後功臣之一。

◀劉文龍校長（左）與曾崧柱總經理（右）於贈車前合影。